ПРЕДШКОЛСКА УСТАНОВА

„ДР СИМА МИЛОШЕВИЋ“ ЗЕМУН
На основу члана 63.  став 2. и 3. Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС'' бр. 124/12) Предшколска установа „Др Сима Милошевић“ из Земуна  обавештава потенцијалне понуђаче да је дана 03.03.2014. године за јавну набавку бр. ЈНМУ 2/2014 – набавка димничарских услуга, добила питања потенцијалног понуђача следећег садржаја:

Питање 1: „Да ли су предмет јавне набавке: димничарске услуге (ознака из општег речника набавке 90915000) или услуге управљања отпадом (ознака из општег речника набавке 90510000)?
Питање 2: „Закон о комуналним делатностима у чл. 3 одређује конкретно шта подразумевају димничарске услуге, па нас интересује на основу ког закона сте услуге управљања отпадом сврстали у димничарске услуге“? 

Питање 3: „На основу ког закона је за послове из области димничарских услуга неопходан кадровски капацитет који захтевате у додатним условима у поглављу 1.2, тачка 3.? Образложење: У Закону о комуналним делатностима у чл. 3, став 1., тачка 13) дефинисано је: димничарске услуге су чишћење и контрола димоводних и ложишних објеката и уређаја и вентилационих канала и уређаја.Да је законодавац оставио могућност одржавања то би стајало и у Закону али није. Додатни услови које сте захтевали позивајући се на одређене законе не дефинишу димничарске услуге нити одређују услове за обављање послова димничара, већ за послове одржавања и руковања у објектима за транспорт и дистрибуцију природног гаса који нису у области димничарских услуга нити су предмет ове јавне набвке.“
Одговор на питање 1: На страни бр. 17 Конкурсне документације за ЈНМУ 2/2014, у обрасцу бр. 2 (образац структуре цене), јасно је наведено да се у оквиру димничарских услуга подразумевају и услуге чишћења и одржавања котлова, димњака и вентилационих система са прикупљањем, транспортом, карактеризацијом и третманом опасног и неопасног отпада и чишћење масних вентилација (рад и материјал) на различитим локацијама територије општине Земун. Према томе, тражене услуге обухватају и одларање и прераду отпада  (ОРН 905100 одлагање и прерада отпада). Обавештавамо Вас да ће конкурсна документација бити допуњена и са овом шифром.

Одговор на питање 2: На основу потребе наручиоца за услугама одлагања отпада који настаје вршењем димничарских услуга, као конплементаран процес, а у циљу економичноси и ефикасности поступка наручилац је услуге дефинисао баш на овај начин. За то нема законских препрека, а потенцијални понуђач ако сам не испњава услове за извршење ове услуге може то остварити преко подиспоручиоца или у заједничкој понуди са више понуђача.   

Одговор на питање 3: Обрасцем бр. 2 (образац структуре цене) тражена је и услуга чишћења и контроле гасног котла са издавањем уверења о функционалној исправности, јер установа има и такве котлове. Закон о цевоводном транспорту гасовитих и течних угљоводоника и дистрибуцији гасовитиг угљоводоника у члану 15. и члану 25. је прописао да даваоци ових услуга морају имати најмање 3 запослена лица која имају положен стручни испит за ове послове. Наручилац је ради поштовања позитивних прописа овај услов одредио као неопходан за кадровски капацитет. Наручилац је такође предвидео да се овај услов може испунити заједно са подиспоручиоцем или у заједничкој понуди са групом понуђача. 
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